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U Velikoj vijećnici predstavljen Protokol međusektorske suradnje u
prevenciji i suzbijanju ovisnosti u VPŽ
11. travnja 2017.

Nakon što je Stručna radna skupina za protokoliranje međusektorske suradnje Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-
podravske županije usuglasila Protokol međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj
županiji, Protokol je predstavljen u Velikoj vijećnici Virovitičko-podravske županije.

Projekt „Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji“ �nancira
Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, a provodi Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije. Na
predstavljanju su govorili i urednici Protokola, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravske županije Miroslav
Venus, županijska pročelnica za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu Vesna Šerepac, specijalist i epidemiolog Zavoda za javno
zdravstvo Sveti Rok VPŽ Siniša Brlas… Na skupu su bili i koordinatori školskih preventivnih programa, kao i ravnatelji osnovnih i
srednjih škola s područja VPŽ.

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije krajem 2016. godine započeo je provedbu aktivnosti unutar
projekta „Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji“. Projekt ima za
glavni cilj osnaživanje međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti među dionicima u Virovitičko-podravskoj
županiji kroz izradu proširenog oblika Protokola međusektorske suradnje koji je prvu inačicu dobio još 2007. godine. Stoga je
formirana Stručna radna skupina koja je pri Zavodu za javno zdravstvo od početka 2017. godine radila na izradi Protokola
međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji, prvoga takve vrste u Republici
Hrvatskoj.

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije i na ovaj je način pokazao kako su njegovi stručnjaci sposobni
osmisliti i provoditi i najzahtjevnije aktivnosti kroz vrlo složenu mrežu međusektorske suradnje. (www.vpz.hr, sb, Fotogra�je: Kristijan
Toplak)
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